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ATA DA 28° VIGESIMA OITAVA SESSAO ORDINARIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 6° PERIODO 10 
DE OUTUBRO DE 2019 · 9:30 HORAS 

As 9:30 (NOYE E TRINTA) HORAS DO DIA DEZ DE OUTUBRO DE 
2019, NO PLEN.A.RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA AVENIDA 
JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIU-SE A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS EM SESS.AO ORDIN.A.RIA. APOS 
A CHAMA DA NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONST A TOU-SE AS 
PRESEN<;AS DOS SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA: 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO: IRINEUDA BEZERRA 
DE SOUZA: LUIS ALVES DE ARAUJO : MARA CIBELLY PINHEIRO: 
MARCELO ARAUJO NEVES: NEL<;O RODRIGUES 
CANDIDO:PORFIRIO VIANA RODRIGUES E VICENTE TEIXEIRA 
PINTO. HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESS.AO ORDIN.A.RIA 
DESIGNADA PARA ESTE DIA DETERMINANDO A LEITURA DA ATA. 
LOGO EM SEGUIDA FOi SUBMETIDA A VOT A<;.AO REST ANDO 
APROVADA POR lJ�NIMIDADE. EM RESP AO VEREADOR 
NEL<;O FILHO O PRE:Sl E FALOU Q� A PROCURADO A 
SECRETARIA ELA ESCLA J..'r'lNHA PAGO ALGUMAS 
PENDENCIA QUE TINHA FICADO DOS JOGOS DO MUNIC IP IO ,  
EM SEGUIDA O PRESIDENTE FALOU QUE DIA 09 ESTEVE EM UMA 
REUNI.AO AQUI NA CAMARA COM DIRETOR DA CAGECE O 
SENHOR HELDER CORTEZ, ADEISON ROLIM GERENTE, CLICELIO 
COORDENADOR, ARILETE BARROS ELES CONVIDARAM O 
PREFEITO E VIERAM A CAMARA. ESTEVE AQUI JOSE ERIBERTO E 
JOSE SIM.AO PARA FALAR DA CAGECE,  FALARAM DE ALGUNS 
PROBLEMAS QUE A CAGECE DEIXOU DE RESOLVER 
PRICIPALMENTE SOBRE CANOS QUEBRADOS NA CIDADE . 0 
PRESIDENTE FALOU QUE A SEIS MESES O VEREADOR SAMUEL 
ROM.AO ESTEVE NA PALESTINA E FIZERAM UMA REUNI.AO 
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PRECIONANDO A CAGECE PARA O ABASTECIMENTO DE AGUA DE QUALIDADE NA PALESTINA. ELES SE COMPROMETERAM DE PUXAR DA JUREMA PARA ABASTECER PALESTINA, VILA GUASSUSSE E IGAROI.  0 SENHOR HELDER CORTEZ INFORMOU QUE AINDA NAO FOi CONCLUIDO PORQUE A ENEL NAO COLOCOU A REDE DE ENERGIA ATE O PONTO DE CAPTAC:::AO DA AGUA ESCLARECEU QUE VAi COLOCAR UM GERADOR PARA ENERGIA, ATE QUE A ENEL COLOQuE A REDE ATE O PONTO. 0 PRESIDENTE FA LOU QUE TINHA PEDIDO A SECRET ARIA PARA PEGAR OS REQUERIMENTOS DOS VEREADORES QUE FORAM ENVIADOS QUASE TODOS NAO FORAM ATENDIDOS, ELES ALEGARAM QUE NAO CH EGA VAM N CAGECE. 0 PRESIDENTE DISCORDOU FALOU QUE OS REQUERIMENTOS CHEGAM PORQUE OS VEREADORES SO VAO NA CAGECE QUANDO AS PESSOAS PROCURAM A CAGECE E NAO E RESOLVIDO, ELES SE COMPROMETERAM C O M O  PREFEITO COM VEREADORES. 0 PRESIDENTE COMUNICOU QUE AP6S A SESSAO O SEN HOR JAMES JOHN JUNT AMENTE COM AMANDA VEM PARA UMA REUNIAO, PEDIU A COMPREENSAO DOS VEREADORES QU�' UM ASSUNTO MUIT9(?.ERIO DO NOSSO MUNICIPIO. DAQ UCO A CAGE���1 PRECISAR DE UM NOVO CONTRATO ptJ;F [RY5 TEM QUE ESTAR PREPARADOS PARA VOTAR\.� OBRA DELES, PORQUE A CAGECE NAO VAi DEIXAR DE ABASTECER AGUA. EM SEGUIDA O VEREADOR MARCELO FALOU QUE A PREOCUPAC:::AO E A AGUA VIR DE JUREMA PARA IGAROI E GUASSUSSE ESTAR BOMBEANDO PARA IGAROI OS CANOS NAO ESTAO AGUENTANDO PARA IGAROI. IMAGINO PARA GUASSUSSE O PRESIDENTE FALOU QUE ZE SIMAO COMENTOU QUE ERA IMPOSSIVEL AGUENTA A PRESSAO DA AGUA', ELES PEDIRAM AO PREFEITO QUE AS RUAS QUE FOR SER ASFALTADA COMUNICA­ SE A CAGECE PARA FAZEREM INSTALAC:::AO NOVAS PORQUE AS INSTALAC:::OES SAO ANTIGAS E NAO ESTAO AGUENTANDO. EM SEGUIDA O VEREADOR PORFIRIO VIANA FALOU SE ELES 
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PEDIRAM AO PREFEITO JA ERA PARA COME<;::A, ASFALTANDO 
OU NAO OS CANOS JA ESTAO PESSIMOS, ELES DEVERIAM 
TROCAR OS CANOS NAS RUAS PRINCIPAIS. 0 VEREADOR 
NEL<;::O FALOU NA QUESTAO DE IGAROI TEM UM AGRAVANTE 
QUE A ENCANA<;::AO FOi FEITA POR BAIXO DO ASFALTO, TEM 
TODO TRANSTORNO DE QUEBRAR O ASFALTO FICA O BURACO 
E AS PESSOAS CORRENDO RISCO DE ACONTECER ACIDENTER E 
AINDA DEMORA PARA CONCERTAR, FALOU QUE A CAGECE A 
TEMPO DEVERIA TER FEITO O CONCERTO DOS CANOS ESPERA 
QUE NESSA RELA<;::AO ESTEJAM AS RUAS DE GUASSUSSE QUE 
ESTAO PARA SEREM ASFALTADAS PORQUE JA APROVEITA E 
TROCA QUE HA UM PROJETO PARA LA. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE PELO 
ASSESSOR ROGER DANT AS QUE CONSTOU NA SEGUITE MATER IA. 
PROJETO DE LEI N° 1 7 3  QUE INSTITUI A REGULARIZA<;::AO 
FUNDIARIA NO MUNICIPIO DE OROS E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA O ASSESSOR JURIDICO EXPLICOU 
A VIABILIDADE DO PROJETO DE LEI 1 7 3 / 2 1 0 9  ESCLARECENDO 
OS BENEFICIOS QUE TRARA A POPULA<;::AO DOS 
AGLOMERADOS UjBANOS E OS PROPRl�1 RIOS DE IMOVEIS 
URBANOS. EM SEG'� 0 VEREADOR P . I 10 VIANA FALOU 
QUE MORA NA SUA "' I TE ANOS E NAO TEM 
ESCRITURA PERGUNTOU A � OR SE ERA OBRIGADO A 
REGULARIZA<;::AO ? 0 ASSESSOR RESPONDEU QUE SIM! FALOU 
QUE O PESSOAL DA PREFEITURA PASSARIA NA SUA RESIDENCIA 
FAZENDO UM CADASTRO E O VEREADOR APRESENTARIA OS 
DOCUMENTOS. 0 VEREADOR PORFIRIO PERGUNTOU AS 
PESSOAS QUE NAO TEM CONDl<;::OES? 0 ASSESSOR RESPONDEU 
QUE A PREFEITURA VAi DA OS TITULOS E A  CERTIDAO QUE A 
PESSOA TEM A POSSE DA PROPRIEDADE DEPOIS DESSA 
CERTIDAO EM MAOS A PESSOA VAi LEV AR AO CARTORIO DO 
REGISTRODE IMOVEIS PARA PREPARAR A SEGUNDA ETAPA QUE 
E O REGISTRO, DEU EXEMPLO DA CASA COM DOCUMENTOS 
ATRASADOS FALOU QUE O MUNIICIPIO NAO ESTA 
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ORGANIZADO NESSA SITUA<;AO DA QUEST AO FUNDIARIA. PARA 
QUE O GOVERNO FEDERAL REPASSE MAIS RECURSOS AO 
MUNICIPIO PRECISA QUE O MUNICIPIO ENTRE NA PLANILHA 
FEDERAL DE ORGANIZA<;AO NESSE CASO. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE FALOU QUE ESSE PROJETO DE LEI FOi 
EMCAMINHADO AS COMSSOES PARA ANALISE. E MAIS UMA 
VEZ. OS MEMBROS DAS COMISSOES ESTIVERAM AUSENTES. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE PERGUNTOU VERBALMENTE OS 
PARECERES DAS COMISSOES INICIANDO PELO PRESIDENTE DA 
COMISSOES DE FINAN<;AS E OR<;AMENTO PORFIRIO VIANA 
VOTOU A FAVOR DA MATERIA. SEGUINDO O MEMBRO 
ALEXANDRE BENTO VOTOU A FAVOR DA MATER IA. 0 
PRESIDENTE PERGUNTOU COMO VOTAVA O RELATOR DA 
COMISSAO DE CONTITUl<;AO E JUSTl<;A ALEXANDRE BENTO 
VOTOU A FAVOR DA MATERIA. SEGUIDO PELO MEMBRO 
PORFIRIO VIANA QUE VOTOU A FAVOR DA MATERIA. 0 
PRESIDENTE PERGUNTOU INDIVIDUALMENTE COMO VOTAVAM 
OS VEREADORES INICIANDO PELO VEREADOR ALEXANDRE 
BENTO A FAVOR DA MATERIA, FRANCISCO SAMUEL A FAVOR DA 
MATERIA, MARA Cl ELLY VOTOU PELA APROYACAO, MARCELO 
ARAUJO PELA AP CAO, NELCO R , IGUES FALOU QUE 
ALGUNS PONTOS Fl NAO SE SENTIA A 
VONTADE PARA VOTAR A A SSE PROJETO, SE ABSTEVE 
DA VOTACAO. VICENTE PINTO FALOU QUE ERA PARA TER VINDO 
ALGUEM NA CAMARA PARA EXPLICAR O PROJETO SE ABSTEVE 
DA VOTACAO. POR SEIS VOTOS A FAVOR E DUAS ABSTEN<;OES 
O PROJETO FOi APROVADO POR MAIORIA DOS PRESENTES. EM 
SEGUIDA O ASSESSOR JURIDICO ESCLARECEU QUE RECEBEU DA 
VEREADORA IRINEUDA BEZERRA E ALEXANDRE BENTO, UM 
MODELO DE PROJETO DE LEI DA CAMARA DE JAGUARIBE DE 1 8  
DE JUNHO DE 2019 QUE AUTORIZA A CONCESSAO DE FERIAS E 
DECIMO TERCEIRO SALARIO AOS AGENTES POLITICOS 
MUNICIPAIS VINCULADOS AO PODER EXECUTIVO EM 
A TENDIMENTO AO DISPOSTO NO ART VII INCISO 8° E 1 7  D A  
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CONSTITUIC:::AO FEDERAL. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FA LOU QUE 
QUANDO O CONTADOR ALAOR MOTA ESTIVEIR NA CASA IR.A 
CONVERSAR COM ELE E EM SEGUIDA DARA UM 
POSICIONAMENTO AOS VEREADORES. 0 PRESIDENTE 
FACULTOU A PALAVRA AO EDIS FALANDO INICIALMENTE A 

VEREADORA IRINEUDA BEZERRA FALOU QUE DIA 1 5  DE OUTUBRO 
E DIA DO PROFESSOR DEIXOU UM ABRACO A TODOS OS 
PROFESSORES. EM SEGUIDA O VEREADOR NEL<;O FILHO 

DESEJOU A TODOS OS PROFESSORES DO MUNICIPIO E DO 
BRASIL OS PARABENS PELA CORAGEM E DETERMINACAO 
PORQUE HOJE EM DIA O PROFESSOR ESTAR EM SALA DE AULA 
ELE PRECISA TER MAIS CORAGEM DO QUE CONHECIMENTO, 
PORQUE CONHECIMENTO A PESSOA ADQUIRI  E A CORAGEM 
OS PROFESSORES ESTAO PERDENDO QUE OS PROFESSORES 
ESTAO ENFRENTANDO SITUAC:::OES PREOCUPANTES NA 
EDUCA<;AO DO NOSSO PAIS. INFELIZMENTE O PRESIDENTE DA 
REPUBLICA VETOU A POSSIBILIDADE DE HA VER NAS ESCOLAS 
PSICOLOGOS E ASSISTENTES SOCIAS. PROFISSIONAIS QUE AS 
ESCOLAS EST AO PRECISANDO DEMAIS TANTO PARA ASSITENCIA 
AOS ALUNOS COf\1.9 AS FAMILIAS PORQU� [2.S ALUNOS ESTAO 
DESSA FORMA NA�}�C?LAS SEM AP ifAGEM, FALTA DE 
COMPORTAMENTO IS� '"&i1�� MILIA. INFELIZMENTE 
ALGUMAS FAMILIAS TRANSrER� A'°'RESPONSABILIDADE DE PAIS 
PARA OS PROFESSORES QUE NAO TEM A MININA CONDICAO. 
OS PROFESSORES ESTAO DEIXANDO DE FAZER O SEU PAPEL QUE 
E ORIENTA,R FORNECER CONHECIMENTOS DA SOCIEDADE 
PARA TRATAR COMO PSICOLOGO, ASSITENTE SOCIAL. FALOU 
QUE TINHA COLOCADO UM REQUERIMENTO SOLICITANDO A 
HOMENAGEM A REALEZA NORDESTINA DIA 1 7  MAS FOi 
COMUNICADO QUE SERIA DE 24. ELES FALARAM QUE ESTAVA 
OTIMO A DATA. 0 PRESIDENTE PEDIU O VEREADOR NEL<;O QUE 
VINHESSE A CAMARA PARA COMBINAR SOBRE O DIA DA 
HOMENAGEM, 0 VEREADOR NEL<;O FALOU QUE ELES J.A TINHA 
COLOCADO A PAR, COMO ELETINHA FEITO UM REQUERIMENTO 
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APENAS HOMENAGEADO A ONG, 0 SENHOR ANTONIO JORGE 
FALARIA UM POUCO SOBRE O QUE E A ONG, E O QUE FAZEM, 
E VAO TRAZER UMA CRIAN(:A APENAS PARA UMA 
APRESENTA(:AO DE FLAUTA. FALOU QUE AS PESSOAS DO SITIO 
PEDREGULHO ESTAO SEM AGUA POTAVEL NOVAMENTE 
PORQUE OUVE UMA LIBERA(:AO POR PARTE DA EMPRESA 
ONDE AS PESSOAS PODEM CAPTAR AGUA DO CANAL. 
SUGUNDO AS INFORMA(:OES DA POPULA(:AO ESTAO 
UTILIZANDO PARA AGUAR CAPIM E ESTAR PREJUDICANDO O 
ABASTECIMENTO DA AGUA DA COMUNIDADE QUE TINHA 
ESCUTADO UM ALUNO COMUNICANDO QUE A AGUA NAO 
ESTAVA PRESTANDO PARA NADA, COZINHAR, TOMAR BANHO. 
TEM QUE O MUNICIPIO VER COMO VAi RESOLVER ESSA 
SITUA(:AO. FALOU QUE TINHA VISTO NAS REDES SOCIAIS AS 
PESSOAS FALANDO NA FALTA DE MEDICOS NOS PSF PEDIU QUE 
CONVIDASSE A SECRETARIA DE SAUDE PARA ESCLARECER OS 
MOTIVOS DA FALTA DE MEDICOS NOS PFS. E O QUE 
OCASIONOU ISSO. FALOU DA DENUNCIA FEITA AO GOVERNO 
MUNICIPAL COM RELA(:AO AO CONSORCIO PUBLICO DO ICO, 
DENUNCIA QUE N� FOi SO SIMPLESMEN1E&OMENTARIOS LA 
TEM COPIA DE OFICIO DO bJISTERIO PUBLICO 
REQUISITANDO INFO �-;�. EITO ACERCA DA 
POSSIVEIS IRREGULARIDADt! � N1 ELA(:AO AO PERIODO EM 
QUE O PREFEITO ERA PRESIDENTE DO CONSORCIO, PEDIU QUE 
O PRESIDENTE COLOCASSE EM VOTA(:AO UM REQUERIMENTO 
DA PARTE DO VEREADOR SOLICITANDO QUE O PREFEITO VIESSE 
A ESTA CASA PARA DAR ESCLARECIMENTO A RESPEITO, MAIS 
DO QUE JUSTO NOS VEREADORES OUVIRMOS O PREFEITO A 
CERCA DESSA DENUNCIA E SE ESSA DENUNCIA PROCEDE OU 
NAO. TRAZER AS RESPECTIVA PROVAS QUE NAO CONSTA COM 
A VERACIDADE. 0 PRESIDENTE FALOU QUE NAO COLOCARIA O 
REQUERIMENTO DO VEREADOR EM VOT A(:AO PORQUE A 
CAMARA NAO PODERA CONVOCAR O PREFEITO BASEADO NA 
FORMA DO ART 123/12 .  A CAMARA SO PODERA SOLICITAR 
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I N F O R M A <; O E S  AO PREFEITO POR ESCRITO NA FORMA DA LEI. 0 

VEREADOR NEL<;O FALOU Q U E  TEM ART Q U E  A  CAMARA PODE 
C O N V O C A R  S I M !  A  CAMARA TEM O P O D E R  DE CONVOCAR 
Q U A L Q U E R  PESSOA P A R A  DA E S C L A R E C I M E N T O  O  P R E F E I T O  A  
Q U A L Q U E R  F U N C I O N A R I O .  0  P R E S I D E N T E  LEMBRA Q U E  ESTAR 
A C O N T E C E N D O  A  ELEl<;AO DIA 1 1  P A R A  P R E S I D E N T E  D O  
C O N S O R C I O .  FALOU Q U E  O  P R E F E I T O  Q U A N D O  ESTAVA A 
FRENTE DA P R E S I D E N C I A  DO C O N S O R C I O  NO ICO S A I U  E M  UMA 
S I T U A <; A O  MUITO B O A .  0  VEREADOR NE<;O FILHO FALOU SE A 
D I V U L G A <; A O  FOi U M  ATO POLITICO O V E R E A D O R  NAO S A B E  
MAS Q U E  O  DOCUMENTO APRESENTADO NA D I V U L G A <; A O  E 

U M  D O C U M E N T O  O F I C I A L ,  N6S AO CONVOCAR O PREFEITO 
N A O  VAMOS ESTAR A Q U I  P A R A  J U L G A R - L O  VAMOS ESTA P A R A  
O U V I R  O  Q U E  ELE TEM A F A L A R  A  ESSE RESPEITO E DENTRO DO 
Q U E  ELE TEM A DIZER E APRESENTAR AOS V E R E A D O R E S  S A I R E M  
NA DEFESA DELE SE FOR O CASO. 0 PRESIDENTE FALOU Q U E  O  
PREFEITO T I N H A  P E D I D O  ESPA<;O VAi SE P R O N U N C I A R  EM 
R A D I O .  0  VEREADOR PORFIRIO P A R A B E N I Z O U  O  P R E S I D E N T E  
PELAS ATITUDES P A R A  ESPERA NO Q U E  VAi A C O N T E C E R  NESSES 
TRES DIAS O PREFEIT COMO P R E S I D E N T E  p&J.. C O N S O R C I O  FOi 
MUITO BEM FEZ U ..,_ ,  B A L H O  BELISSIM ft.MOS ESPERAR O 
Q U E  V A i  A C O N T E C E R  P. �© E ICO E DAS C I D A D E S  
V I Z I N H A S  TODOS CLAMA P A R  �foi.fA DE S I M A O  P E D R O  P A R A  
O  C O N S O R C I O ,  P O R Q U E  H O J E  SABEMOS COMO EST A R I C O  U M  
C A L A M I D A D E  ATE S I M A O  PEDRO S A I R  ESTAVA TUDO P E R F E I T O .  
MUITO ENXAMES FEITO, PAGAMENTOS EM DIAS, OS PREFEITOS 
D A Q U E L A S  R E G I O E S  MUITO FELIZ. DE REPENTE ACONTECE ISSO. 
P E D I U  Q U E  TIVESSE P A C I E N C I A  Q U E  NA S E M A N A  S E G U I D A  FAZER 
O P E D I D O  AO PREFEITO P A R A  ELE V I R  E X P L I C A R  O VEREADOR 

NEL<;O F I L H O  FALOU Q U E  L O N G E  DELE A C U S A R  O  PREFEITO DE 
Q U A L Q U E R  I R R E G U L A R I D A D E  DENIRO D A Q U I L O  Q U E  A  JUSTl<;A 
J U L G A R  MAIS O P R E S I D E N T E  LULA FEZ U M  EXCELENTE GOVERNO 
ATE T E R M I N A R  E  ESTAR PRESO, 0 FATO DE U M  POLITICO FAZER 
U M  EXCELENTE T R A B A L H O  NAO EXIMI ELE DE 
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I R R E S P O N S A B I L I D A D E  Q U E  ELE POSSA TER C O M E N T I D O .  0  
VEREADOR ALEXANDRE F A L O U  Q U E  A  I N F O R M A <; A O  DO 
P E D R E G U L H O  ESTA S E M  A G U A  E C O N V E R S A .  P O R Q U E  E L E  
M E S M O  FEZ UM A C O R  D O  COM A C O G E R H  E  VEM C U M P R I N D O .  
TODA T E R <; A  F E I R A  SEIS H O R A S  D A  NOITE E A B E R T O  SO P A R A  
O  P E D R E G U L H O  SO E F E C H A D A  SEIS H O R A S  DA N O I T E  DO DIA 
S E G U I N T E ,  F O i  FEITO UM A C O R D O  COM OS A G R I C U L T O R E S  
P O R Q U E  HA VIA A C O B R A <; A  N A Q U E L A  R E G I A O  DE PESSOAS 
Q U E  V I V E M  DA V E N D A  DO LEITE, E O G A D O  P R E C I S A  SE 
A L I M E N T A R ,  COM M U I T A  LUTA C O N S E G U I R A M  COM ALBERTO E 
ELE A B R I U  UMA E X C E <; A O  P A R A  Q U E  OS A G R I C U L T O R E S  
P U D E S S E M  A G U A R  UM P E D A <; O  DE T E R R A  P A R A  A L I M E N T A R  O  
G A D O ,  MAS TEM M E J A  D U Z I A  DE PESSOAS Q U E  N A O  ESTAO 
R E S P E I T A N D O .  0  P R E S I D E N T E  P A R A B E N I Z O U  A  TODOS OS 
P R O F E S O R E S  PELO D I A  D O  P R O F E S S O R .  EM S E G U I D A  A  O R A .  
F A T I M A  S I L V A  F A L O U  Q U E  2017  FOi FEITA U M A  R E F O R M A  NA 
L E G I S L A C::: A O  Q U E  P R E V E  A  R E F O R M A  DO J U D I C I A R I O  DO 
CEA RA E NESSA R E F O R M A  EXTINT A R E T I R A D A S  COMA R C A  Q U E  
E X C L U S I V O  E N T R A R A M  N A  LUTA COM A S S E M B L E I A .  MAS A Q U I  
P R O X I M O  FOi EXTI A A C O M A R C A  DE M I L H A  E  C A R I U S ,  O N D E  

- , A  O A B  T R A V O U  O UTA P A R A  N A O  I T U I R  OU E X T I G U I R  
ESSAS C O M A R C A  E  '� E T I R A S  A L G U M A S  D E  
PAUTA A D R .  FATIMA R E C E B  U  � O T I C I A  Q U E  A  C O M A R C A  DE 
OROS S E R I A  EXTINTA E P A S S A R I A  P A R A  A  C O M A R C A  DE I C O ,  
NOS TEMOS U M A  C I D A D E  I N D E P E N D E N T E  A  GENTE TEM Q U E  
L U T A R  PELAS NOSSAS C O I S A S .  DIA 07 0 P R E S I D E N T E  DA O A B  DO 
VALE DO S A L G A D O  ESTAVA N O  G A B I N E T E  DE E R I N A L D O  
DANTAS O P R E S I D E N T E  DA O R D E M  NO C E A R A  P A S S O U  O  
T E L E F O N E  P A R A  ELA, E F A L O U  Q U E  T E R I A  A L M O <; A D O  DIA 04 

C O M O  P R E S I D E N T E  D O  T R I B U N A L  NOS A C A L T E L A N D O  Q U E  SE 
P R O V  A  V E L M E N T E  T I V E S S E  Q U E  T O M A R  ESSA M E D I D A  
P O S T E R I O M E N T E  T E R I A  Q U E  C O N S U L T A R  A  O R D E M  D O S  
A D V O G A D O S  DO B R A S I L  P O R Q U E  E L E  FOi A P R E S E N T A D O  PELO 
5° C O N S T I T U C J O N A L  E R A  UM A D V O G A D O  E  C H E G A  A  S E R  
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CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
,.,.#' LEGISLATIVO UNIDO E FORTE 

DESEMBARGADOR A LUTA VAi CONTINUAR PORQUE QUANDO TIRARAM O CARTORIO ELEITORAL FOi ALERTADA E QUALQUER AMEA<;A A LUTA VAi CONTINUAR. DEIXANDO CLARO QUE ELA E OPOSl<;AO MAS UMA NOTA EDITADA DE ULTIMA HORA FALANDO DO SIMAO ELA ACHA QUE NAO TEM PROCEDENCIA PORQUE ELE ESTA EXTREMAMENTE SENDO ACEITO PARA SER NOVO PRESIDENTE DO CONSORCIO A SITUA<;AO DA POLICLINICA E ESTARECEDORA ESTA PRATICAMENTE SUCATEADO POR PESSOAS DO ICO QUE NAO TEM ZELO PARA ADMINISTRAR O MUNICIPIO DE ICO EM UM AUDIO ENVIADO PARA ORA. FATIMA O PREFEITO FALOU QUE ESTA REUNIDO TODAS AS PROVAS E OPORTUNAMENTE VAi APRESENTAR QUE SAO INFUNDADAS SOLTARAM ESSE FOTO PORQUE ELE ESTA SENDO COTADO PARA SER O PROXIMO PRESIDENTE DE CONSORCIO. Q U E J A  VIVEU COM A PESSOA DO LADO DO ICO E SABE QUE ELES NAO TEM ZELO PARA ADMINISTRAR PARA O POVO, FALOU QUE VAi FICAR ATENTA.PELO QUE ELA VIU NA LEI REFORMULADA DA ORGANIZA<;AO JUDICIARA DO ESTADO DO CEARA. AS CIDADES QUE VAi FICAR SEM COMARCA E AS QUE TEM MENOS�l5.000 H�BITANTES � 50% PORCENTO DO ELETORADO E OROS TEM �1 AMENTE 23 MIL HABITANTE. ELA ESPE ll:t i��I U �rDE JUSTl<;A REPENSE NO CASO E QUE A GENTE N, (5�p"o A PERDER A COMARCA DE OROS O PRESIDENTE AGRADECEU A DR. FATIMA PELA PARTICIPA<;AO E IMPORTANTE PARA GENTE NAO PERDER OS DIREITOS ADQUIRIDO NO FORUM. 0 VEREADOR NEL<;O FALOU QUE QUE A RESPEITO PEDIDO PARA QUE O PREFEITO VIESSE A CAMARA DAR EXPLICA<;AO ESTA BAESADA NAO SOMENTE NOS COMENTARIOS, ESTA BASEADO NO DOCUMENTO OFICIAL DO MINISTERIO PUBLICO A QUEST.AO DO PREFETO VIR A CAMARA PARA APRESENTAR SEU PONTO DE VISTA E ATE AS PROVAS DE QUE REALMENTE NAO TEM VERACIDADE E JUSTAMENTE NO SENTIDO DE MOSTRAR QUER TEMOS ALGUMA COISA NO SENTI DO DE A CHA REM QUE EST A VA ER RADA, MAS O PREFEITO 
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CAMARA MUNICIPAL 

DEOROS 
LEGISLATIVO UNIDO E FORTE 

ESTAR MOSTRANDO QUE NAO TEM. E NADA MAIS HAVENDO A 
TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSAO EU 
ANDREIA CLEMENTE DE LIMA DIGITEI A PRESENTE ATA APOS 
LIDA, SERA A SINADA POR QUEM DE DIREITO. 

I v.l 

( 
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